



Republika e Kosovës
Republika Kosova – Republic of Kosovo
Komuna e Mitrovicës
Opština Mitrovica – Municipality of Mitrovica



Për	Grup i Operatorëve Ekonomik Astraplan SH.P.K.; Arhiko .ING O.P., K.E DIELLIT RR. M.GRADICA H.5/6, 10000, PRISHTINË
Nga	Zyra e Prokurimit-Haxhimet FERATI;
CC	Drejtoria e Prokurimit-Bekim MUJA;
CC	Kryetari i Komunës-Agim BAHTIRI;
Datë	12/09/2019
Lënda	Përgjigje në kërkesën për Rishqyrtim lidhur me lënden: Nr prokurimit: 642/19/4765/5-1-1 dhe Nr. i brendshëm 642/19/032/511; Ndërtimi i shkolles fillore në fsh.GUSHAVC-Komuna e Mitrovices-Marrëveshje mirëkuptimi me MASHT-in.
Përgjigje	APROVOHET si e Bazuar kërkesa për RISHQYRTIM e Grup i Operatorëve Ekonomik Astraplan SH.P.K.; Arhiko .ING O.P., K.E DIELLIT RR. M.GRADICA H.5/6, 10000, PRISHTINË lidhur me aktvitetin e Prokurimit te mësipërm.

Të nderuar

Se pari ju falenderoj për interesimin tuaj dhe me kujdes e kemi analizuar kërkesën e juaj për Rishqyrtim dhe ne si Zyra e Prokurimit ju konfirmojm se nuk ka kurfar diskriminimi te O.E. as te **Grup i Operatorëve Ekonomik Astraplan SH.P.K.; Arhiko .ING O.P., K.E DIELLIT RR. M.GRADICA H.5/6, 10000, PRISHTINË** në Republikën e Kosovës në këtë procedur te Prokurimit dhe procedura e prokurimit në fjalë si në **Njoftimin për kontratë dhe DT janë zhvilluar sipas ligjit te Prokurimit në fuqi për Prokurimin Publik në Republikën e Kosovës, LPP Nr 04/L-042 i ndryshuar dhe plotësuar me Ligjin Nr. 04/L-237, Ligjin Nr. 05/L-068 dhe Ligjin Nr. 05/L-092 dhe RRUOPP dhe duke u bazuar në Legjislacionin në fjalë dhe Kërkesës së juaj për Rishqyrtim do ti përgjigjemi si vijon:**

1. ► Ne si AK Komuna e Mitrovicës me zbatimin LPP-së fuqi na obligon që të zbatohet LPP-ja me kujdes dhe te ruhet paraja publike dhe ne AK Komuna e Mitrovicës e kemi vlerësuar tenderin me qmimin e ofertuar me qmimin më të ulët dhe kemi kontrolluar dokumentacionin e tenderit ne tërësi sipas Nenit ,65,66,67 68 dhe 69 dhe gjithashtu kemi kontrolluar edhe përshkrimin e qmimeve dhe kemi lloqaritur pozicionet e prezentuara te O.E. te propozuar.
Mirërpo pas kërkesës së juaj per qasje në DT te O.E. te propozuar dhe pas kërkeses se juaj për Rishqyrtim ku ju keni hasur ne disa gabime ne paramasen e O.E. te cilat nuk tolerohen me LPP-në ne fuqi dhe sipas perlloqaritjes nga Zyra e Prokurimit jemi verttetuar se O.E. i propozuar ka lëshuar disa gabime ne dhe ka kryer disa permirsime në paramasë te cilat janë te pa tolerueshme me LPP-në dhe Zyra e Prokurimit menjëher pas verifikimit te ktyre gabimeve ,grupin e O.E. te prpozuar e shpallë si ofertë te PA PERGJEGJSHME dhe te njejten kohë do te anuloi NJOFTIMIN MBI VENDIMIN E AUTORITETIT KONTRAKTUES dhe do te filloj me vlerësimin e ofertes se Dytë(II) me qmim më te lirë te ofertuar dhe vepron si NE DISPOZITIVIN Më POSHTË.

2. ► AK Komuna e Mitrovicës duke pas parasysh arsyet e cekura më lartë vjen në përfundim se pas kontrollimit te ofertes se OE te propozuar dhe në zbatim te LPP-së dhe vendosi në dispozitiv si më poshtë: APROVON KËRKESËN PËR RISHQYRTIM SI TE BAZUAR te Grup i Operatorëve Ekonomik Astraplan SH.P.K.; Arhiko .ING O.P., K.E DIELLIT RR. M.GRADICA H.5/6, 10000, PRISHTINË

Sinqerishtë ju përshëndesim

Ju falenderojm për mirëkuptim.

Respect Zyra e Prokurimit.Data : 12/09/2019